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Nagy érdeklődés övezi a 
TacTiki nevű társasjátékot, 
amelyet a gyergyószentmik-
lósi Incze Gábor hozott létre. 
A tervező érdeklődésünkre a 
kezdeti nehézségekről, a játék 
folytatásáról beszélt.

 » GERGELY IMRE

J apántól Kanadáig számos or-
szágban mutatkozik keres-
let Incze Gábor (portrénkon) 

TacTiki nevű társasjátékára. A 
gyergyószentmiklósi fiatalember 
szerint, ha ezer darabra érkezett 
volna megrendelés, már akkor is 
teljesen elégedett lett volna, eh-
hez képest első körben 5000 da-
rabot gyártanak a játékból. Mint 
arról korábban beszámoltunk, a 
gyergyói tervező 2019 januárjában 
az új találmányokra szakosodott 
Kickstarter platformon keresztül 
próbálta bevezetni az általa lét-
rehozott TacTiki társasjátékot a 
nemzetközi piacra. Akkor úgy szá-

molt, 1000 személynek kell elnyer-
nie a tetszését, akik előzetesen 
megvásárolnák a játékot. Viszont 
csak 400 támogatót talált, ez azt 
jelentette, hogy a terméke, amely-
ben maximálisan hisz, sikertelen 
lesz, senki sem fog ezzel játszani. 
Azonban Incze Gábor követte azt, 
amit a játéka is tanított számára: 
sosem szabad feladni, bármikor 
váratlan fordulat jöhet.

Úgy döntött, elutazik a németor-
szági Essenbe, ahol minden évben 
megrendezik a világ legrangosabb 
játékvásárát. Standot már nem tu-
dott bérelni, (ezeket egy évvel ko-
rábban lefoglalják), de a székely-
udvarhelyi Mind Fitness játékki-
adó helyet adott neki asztalánál. 
„Ez a tapasztalat erősített meg: 

folyamatosan jöttek az emberek, 
szünet nélkül zajlottak a játszmák. 
Rengetegen kipróbálták, és sorban 
jöttek a pozitív visszajelzések” – 
mondta Incze Gábor. Olyan cég 
azonban nem jelentkezett, amely 
vállalta volna a játék kiadását, 
forgalmazását.

Újabb egy év próbálkozás követ-
kezett, majd egy erre szakosodott 
Facebook-csoporthoz csatlakoz-
va sikerült felhívni a figyelmet a 
TacTikire. Egy görög vállalkozás 
megvásárolta a játék jogait 3 + 
1 évre. Ez a cég vezette be újra a 
terméket a Kickstarter platformra. 
„Arra számítottam, most sikerül 
elérni az 1000 megrendelőt, ehhez 
képest 2140-en jelentkeztek, ami 
kiváló eredmény egy ilyen abszt-

ANGOL, NÉMET, FRANCIA ÉS SPANYOL NYELVEN IS KIADJÁK A TÁRSASJÁTÉKOT, ÖTEZER DARAB KERÜL ELSŐ KÖRBEN A BOLTOKBA 

Világszinten sikeres a gyergyói tervező játéka

A németországi Essenben szervezett vásáron rengetegen kipróbálták a TacTiki társasjátékot
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rakt játék esetében. Így 100 ezer 
dollár folyt be a kiadóhoz. Emel-
lett egy külön német felületen to-
vábbi 200-an fizettek be” – rész-
letezte a tervező.

A tőke tehát biztosított a Tac-
Tiki gyártásához, számos for-
galmazó rendelte meg a játékot, 
amelyet angol, német, francia 
és spanyol nyelven is kiadnak. 
Összesen 5000 darab kerül első 
körben a játékboltokba. „Nem 
kell azt hinni, hogy én ezzel 
most milliomos leszek. Mivel 
nem én vagyok a játék kiadója, 
forgalmazója, csak 5 százalék 
részesedés jár nekem az eladott 
játékok után. Ez gyakorlatilag 
azt jelenti, 3 eladott darab után 
1 dollárt kapok. Ha később készí-
tek egy új játékot, akkor már 10 
százalék lehet az enyém” – mu-
tatott rá Incze. A tervező persze 
bízik abban, hogy a kezdeti 5000 
után újabb megrendelések kö-
vetkeznek. Romániában a ma-
rosvásárhelyi Játszma.ro rendelt 
a játékból.

Sokan nagyon izgalmasnak és 
szórakoztatónak találják a két 
személy által játszható TacTiki 
első változatát, de mások visz-
szajelzései szerint lehetne még 
fokozni az izgalmakat. Az első 
verziót várhatóan követi majd a 
TacTiki II., de már más játékok 
terve is szerepel Incze Gábor fan-
táziájában. „A legfontosabb a 
visszajelzés, hogy akik megren-
delték, azok játszanak is vele, 
szeretik, szórakoztatja őket. 
Szerintem nincs rosszabb egy 
játéktervező számára, mintha az 
általa megálmodott játék hasz-
nálatlanul a polcon porosodik” 
– fogalmazott a gyergyószent-
miklósi ötletgazda.

 » Az első 
verziót várható-
an követi majd 
a TacTiki II., de 
már más játékok 
terve is szerepel 
Incze Gábor fan-
táziájában.

 » KRÓNIKA

Hatvannyolc év óta először végez-
tek ki szövetségi halálos ítélet 

alapján nőt az Egyesült Államok-
ban szerdán. Lisa Montgomeryn 
azt követően hajtották végre az 
ítéletet, hogy az ország legfelsőbb 
bírósága hatályon kívül helyezte 
Indiana állam bíróságának a kivég-
zés elhalasztásáról szóló döntését, 
amelyet a testület kedden hozott. A 
kivégzést méreginjekcióval hajtot-
ták végre. Az 52 éves Montgomeryt 
2007-ben ítélték halálra Missou-
riban azt követően, hogy a bíró-
ság bűnösnek találta abban, hogy 
három évvel korábban elrabolt és 
megfojtott egy nyolc hónapos ter-
hes asszonyt, és kivágta a hasából 
az élő magzatot. A bíróság Mont-
gomery mentális állapotára hivat-
kozva döntött a kivégzés elhalasz-
tása mellett: a nőre méreginjekció 
várt volna, a bejelentés szerint vi-
szont nem tudta felfogni az ítélet 
indoklását, James Patrick Hanlon 
bíró pedig elrendelte a pszichiát-
riai vizsgálatát. A Reuters hírügy-

nökség emlékeztet arra, hogy nőt 
1953 óta nem végeztek ki szövetségi 
halálos ítélet alapján. Jóllehet Kel-
ley Henry, Montgomery ügyvédje 
azt mondta, védence egyre romló 
mentális állapota nem teszi lehető-
vé, hogy felfogja az ítélet indoklá-
sát, az ügyész szerint Montgomery 
csupán színleli a mentális zavart, 
rámutatva arra, hogy a tettét előre 
megfontoltan, alapos tervezés után 
követte el. Montgomery egy másik 
védője, Meaghan VerGow a Donald 
Trump leköszönő amerikai elnök-
nek benyújtott kegyelmi kérvényé-
ben hangsúlyozta, hogy védencét 
egész életében bántalmazták, és 
sorozatban megerőszakolták.

Elemzők korábban úgy vélték, 
hogy a kivégzésre már nem ke-
rül sor Trump hivatali ideje alatt, 
utódja, Joe Biden – akit január 20-
án iktatnak tisztségébe – pedig azt 
ígérte, hogy megválasztása esetén 
eltörölteti a szövetségi szintű ha-
lálbüntetést. William Barr amerikai 
igazságügyi miniszter 2019-ben je-
lentette be, hogy a szövetségi kor-
mány ismét elkezdi a kiszabott ha-

lálos ítéletek végrehajtását, miután 
az utolsó, szövetségi bíróság által 
halálra ítélt vádlottat 2003-ban vé-
gezték ki. Azóta tíz embert végeztek 
ki ilyen ítélet alapján az Egyesült 
Államokban. Mindannyian különös 
kegyetlenséggel elkövetett gyilkos-
ság miatt kerültek siralomházba. 
2001-ben az oklahomai robbantó, 
Timothy McVeigh volt az első szö-
vetségi halálraítélt, akit 1963 óta 
kivégeztek az országban.

Kivégezték az amerikai nőt, aki megölt egy kismamát

 » Lisa Mont-
gomery elrabolt 
és megfojtott egy 
nyolc hónapos ter-
hes asszonyt, és 
kivágta a hasából 
az élő magzatot.

Montgomeryn méreginjekcióval hajtották végre a kivégzést

 » INNEN-ONNAN

Az Abbey Road stúdióról forgat
Paul McCartney lánya
Dokumentumfilmet forgat Mary 
McCartney a híres londoni Ab-
bey Road-i lemezstúdióról, ahol 
a Beatles felvételei is készül-
tek. Paul McCartney és a néhai 
Linda McCartney lánya If These 
Walls Could Sing (Ha ezek a fa-
lak énekelni tudnának) címmel 
készíti az egész estés dokumen-
tumfilmet – olvasható a Hvg.
hu portálon. A hangstúdió idén 
novemberben lesz 90 éves. Neve 
a Beatles 1969-es albumával 
vált híressé, amelynek ikonikus 
borítóján az együttes tagjai az 
Abbey Road zebráján kelnek át. 
A dokumentumfilmben, amely a 
Mercury Stúdió produkciójában 
készül, számos híresség szólal 
meg, az interjúk mellett a nézők 
a kulisszák mögé is benézhet-
nek. Az Abbey Road Stúdióban 
1931 óta készítenek hangfel-
vételeket. A mai zenei sztárok 
közül Kanye West és Adele is 
dolgozott a stúdióban, melynek 
épülete ma már műemlékvédel-
mi felügyelet alatt áll.




